



2022年度城乡居民医保缴费开始了

每人320元

本报德州10月18日讯(记者张磊)近日,记者从市医保局获悉,德州市2022年度城乡居民医保缴费正式开始。居民可通过“山东税务”微信公众号、德州各县(市、区)医疗保障局微信公众号进行缴费,也可通过村委会、居委会、学校等代征单位缴纳。

城乡居民医保缴费的参保对象主要包括本市行政区域内不属于城镇职工基本医疗保险

制度覆盖范围的城乡居民,包括农村居民,城镇非从业居民,持有居住证明在本市长期居住的外地户籍居民,随父母(至少一方取得德州市居住证)居住的非本市户籍未成年子女及国家和省市规定的其他人员。2022年居民基本医疗保险财政补助标准调整为每人580元,个人缴费标准调整为每人320元,对持居住证参加我市居民基本医疗保险的,

各县(市、区)财政按本地居民相同标准给予补助。截至2021年12月份,参保居民缴纳个人缴费部分,享受待遇时间为2022年1月1日至12月31日。对确因外出务工等原因错过集中缴费期的居民,个人缴费时间可延长至2022年2月底,享受待遇时间为缴费之日起至12月31日。需要注意的是,新生儿可在出生后6个月内补缴城乡居民医保,补

缴后享受待遇时间为出生之日起至当年度12月31日;对其他少数在集中征缴期和延长缴费期内未能及时缴费的居民,允许补缴,补缴标准为当年度个人缴费和财政补助标准之和,享受医保待遇时间为补缴费用之日起30日后至12月31日。

此外,2022年居民大病保险筹资标准提高到每人90元,由居民基本医疗保险统筹基金统一

划拨。对特困人员、孤儿和困境儿童参加居民基本医疗保险个人缴费部分给予全额补贴;对低保对象等其他困难群体给予定额补贴。对集中征缴期结束后新认定的政府资助人员,已缴费参保的不再进行参保资助,未参保的及时办理资助参保手续。集中征缴期结束后参保的政府资助人员仅缴纳个人缴费部分,年度内享受医疗保险待遇不设等待期。

赛技能强本领

全市卫生健康系统核酸检测“大比武”

本报德州10月18日讯(记者马雪平 通讯员张媛媛)为进一步加强德州全市新冠病毒肺炎等重点传染病防控,提升病原微生物检测能力和生物安全防护能力。10月15日,德州市卫生健康委员会、德州市总工会联合举办2021年德州市卫生健康系统核酸检测技能竞赛。竞赛日程为1天,来自全市县市区共11支代表队60名选手同台竞技。市卫健委组织省内核酸检测领域专家6名,组成市级选拔赛专家评审组,负责竞赛评分。

“开展岗位练兵竞赛是激励广大医务工作者钻研业务、提升能力的重要抓手。”德州市卫健委党组书记、德州市疾控中心党委书记杨志保在讲话中表示,举办此项竞赛,目的是进一步激发全市卫生

健康系统样本采集、核酸检测从业人员深入学习掌握法律法规,熟练运用业务技能的工作热情,着力提高核酸检测组织实施、检测检验、应急处置等工作能力,充分发挥核酸检测在全市疫情防控工作中的技术支撑作用。

据悉,本次竞赛的内容包括《传染病防治法》、《传染病防治法实施办法》、《病原微生物实验室生物安全管理条例》等法律法规、实验室核酸检测技术基础知识等。竞赛分个人理论笔试和个人技能操作考试,个人成绩为参赛队员理论考试(70%)和技能竞赛(30%)两部分成绩之和。

上午9点30分进行的是理论笔试,考试开始前大家都自觉地把个人资料用品放到指定点,随后由工作人员拆密封试卷袋进行分发试卷,考试期

间选手们全神贯注的答题书写,考场内只有唰唰的笔声。

随后时长3个小时的技能考试采取按号码排序、个人单独考试的方式,检测选手对于核酸检测技术的采样或检测工作能力。

经过一系列竞赛比拼,最后团体奖特等奖由德城区代表队斩获,一等奖为禹城市、乐陵市代表队,二等奖为齐河县等3个代表队,三等奖为夏津县、陵城区等5个代表队获得。根据参加市级竞赛个人前两轮得分成绩排名分别决出疾控、医疗两个系统、两个专业单项一等奖各1名,二等奖各2名,三等奖各5名,优胜奖若干。同时授予德城区、禹城市等部分县市区承办单位工作人员“全市卫生健康系统核酸检测工作岗位优秀工作者”称号。

乐陵两家企业入选2021年度瞪羚企业公示名单

本报德州10月18日讯(记者孙文丽)近日,山东省工信厅对2021年度拟认定瞪羚企业名单进行了公示,乐陵市山东泰山瑞豹复合材料有限公司和山东双鹤机械

制造股份有限公司2家企业入选。

瞪羚企业,是指在山东省境内合法合规生产经营,已经跨越创业期死亡谷,以新技术、新业态、新模式为支撑稳步

进入高成长期,综合效益突出、行业影响力大、社会诚信度高、示范带动性强,在引领中小企业转型升级和促进民营经济发展中作用明显、成效显著的优秀标杆企业。

中石化德州石油分公司

爱心环卫驿站受赞誉

“真是谢谢你们为我们提供一个这么温馨的环境,累了可以歇歇脚,渴了可以喝口热水,饭菜凉了可以热热。”环卫工人张阿姨开心地说道。9月初,为了给环卫工人提供一个更温馨舒适的休息场所,中石化德州石油分公司经过统筹规划设计,将德州夏津1站打造成夏津县首座爱心环卫驿站。

爱心环卫驿站为环卫工人

免费提供24小时热水、洗漱、小药箱、地图指引、手机充电等10多项暖心服务,受到了当地市民和社会媒体的高度赞誉。

下一步德州公司坚持将“我为群众办实事”贯穿于党史学习教育的重要内容和突出抓手,立足群众需求,不断丰富驿站服务内容,改善提高服务质量与水平,为群众办好事办实事,履行央企社会责任。(张义)

《中央民族歌舞团2022新年音乐会》

即将在德州大剧院奏响

本报德州10月18日讯(记者王金刚 通讯员路倩)10月18日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州大剧院获悉,12月26日,《中央民族歌舞团2022新年音乐会》即将在德州大剧院奏响,近50名各族演员在指挥温锋超的引领下,将为观众呈现了一场精彩的跨年盛宴,目前本场演出现已开票,限时7折优惠。

据介绍,中央民族歌舞团民族乐团是中国民族音乐舞台上最具民族性的民族管弦乐团之一,其鲜明的民族特色和浓郁的艺术风格,享誉国内外。展示了中华民族艺术和文化的魅力,不仅扩大了中华民族文化的影响力,

赢得国际社会的广泛赞誉,更好架起中外文化交流,增进人民友谊的桥梁。

本场音乐会演出阵容强大,由中央民族歌舞团首席指挥温锋超、中阮首席马兰花、琵琶首席卢泓、手鼓演奏家伊力亚尔·阿友甫和胡琴首席徐丹领衔,为观众带来民族管弦乐《节日序曲》、《我的祖国》、《瑶族舞曲》,马头琴与乐队《万马奔腾》等10余首经典旋律。

本场演出现已开票,限时7折优惠,市民可拨打0534-2237770进行电话订票或关注德州大剧院官方微信公众号——在线购票——猫眼购票进行自助购买。

